
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

5α. Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa 

Veneziano Araújo do Rêgo”, realizada em 16 de abril de 2025. 

EXPEDIENTE 

PROPOSITURA                                                            EMENTA                                                                   AUTORIA 

P.L. N. 
06/2025 

Dispões sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

exercício 2026 e dá outras providencias 
Executivo 

Req. N. 103 Requer a transferência do funcionamento do Posto de Saúde (Âncora ESF I), 

para o atual prédio escolar da comunidade de Mulungu 
 

Edilson 

Req. N. 104 
Requer a construção da rede de esgoto nas principais ruas de Barra de 

Santana.  

 

Edilson 

Req. N. 105 
Requer a construção de calçamento em paralelepípedo, no perímetro que 

inicia-se na Igreja Evangélica até a casa do Sr. Jairo, na comunidade do 

Riachão. 

Edilson 

Req. N. 106 Requer a implantação de rede de proteção por cima da quadra esportiva de 

Vereda Grande 
Márcio 

Req. N. 107 
Requer a expansão da rede de água da comunidade de Vereda Grande 

até a residência da professora Lózia. 
 

 
Márcio 

Req. N. 108 Requer a expansão do calçamento da comunidade de Vereda Grande, no 

trecho ligando o posto de saúde até o cemitério e no trecho ligando a Igreja 

Católica até a residência do Sr. José Maria. 

Márcio 

Req. N. 109 Requer a ampliação do cemitério da comunidade de Vereda Grande. Márcio 

Req. N. 110 Requer melhorias na passagem do rio Paraíba, que liga Vereda Gran 

de a Paraibinha I. 
Márcio 

Req. N. 111 Requer a construção de calçamento na rua de saída do distrito  Mororó em 

direção  à comunidade Mororó de Baixo. Iniciando-se na lateral do bar do Sr. 

Antônio de Zinha e dando seguimento em direção, se possível, à residência 

do Sr. Léu (assim conhecido). 

 
Sandra 

Req. N. 112 Requer a pavimentação asfáltica na rua onde está sendo construída a Creche 

do distrito de Mororó, estendendo-se em direção a comunidade Várzea do 

Antônio até, se possível, a residência do Sr. João Matias (assim conhecido 

 
Sandra 

 
Req. N. 113 

Requer a instalação de sinal Wi-fi na entrada da rodovia, que liga a BR-104 

ao distrito de Mororó e demais comunidades. 
 

Sandra 

Req. N. 114 Requer a sinalização vertical de indicação, nos acessos da BR-104 que 

ligam as comunidades de Barra de Santana, bem como o destino e a 

distância percorrida em km. 

 
Sandra 

Req. N. 122 Requer a perfuração de poços artesianos, bem como a instalação dos 
mesmos, para o abastecimento de água nas comunidades de Sítio Mocós,  
Barriguda III e Alto dos Cardeiros. 

Sandra 

Req. N. 115 Requer do Poder Executivo municipal, parceria com o Serviço Nacional de 

Aprendizagem Industrial (SENAI), para que seja oferecido um curso de 

costura na sede do nosso município. 

David 

Req. N. 116 Requer a manutenção e revisão da iluminação pública do Distrito Mororó e 

Povoado Santana 
Sinha 

Req. N. 117 Requer o piçarramento de alguns pontos da estrada principal que liga as 

comunidades à BR-104, aproveitando assim o material já retirado da 

Barragem do Juá. 

Sinha 

Req. N. 118 Requer a recuperação da estrada que liga o Povoado Santana ao Sítio Mocós; 

do Sítio Mocós ao Sítio Mororó de Baixo e assim fazendo ligação ao Distrito 

Mororó. 

Sinha 



Req. N. 119 
Requer que seja feita a Licitação para compra de Medicamentos de Pressão e 

Diabetes, de modo a atender toda demanda do município. 

Sinha 

Req. N. 120 Requer contratação de cuidadores educacionais e sugere a remuneração com 

vencimento de salário mínimo.  
Selso 

Req. N. 121 Requer manutenção da iluminação pública na rua de acesso ao cemitério no 

Distrito Mororó.  
Selso 

Moção de 
Pesar N. 01 

pela perda do Sr. ZACARIAS VENÂNCIO DA SILVA David 

Moção de 
Aplauso Nº02      

aos organizadores e colaboradores da 3ª edição do Agro Barra Rural Márcio 

 

ORDEM DO DIA 

P.L. 03/2025 Dispõe sobre a criação do Programa de Educadores Sociais Voluntários no 
âmbito do município de Barra de Santana e dá outras providencias 

Executivo 

P.L.Leg. N. 
04/2025 

Cria o Distrito de Caboclos, estabelece sua área geográfica dentro do 

município de Barra de Santana-PB e dá outras providências 
Selso 

 


